Mylène Unger est née à Blois (France) le 11 septembre 1958, jumelle d’un garçon. Elle est artiste peintre et calligraphe, écrivaine et poète. Elle étudie l’écriture et son histoire, animant des amphithéâtres.
Biographie
Mylène Unger est diplômée de plusieurs études supérieures dans le secteur de la santé comme du social, sa préoccupation centrale étant l’être humain.
Son parcours est riche et fertile d’expériences et jalonné par l’écriture dont l’animation de cours pour personnes migrantes comme de professionnels d’un niveau d’études supérieures.
Mylène Unger créera une association Graphie pour apporter dans la cité et sur ses murs l’écrit sous des formes modernes dont le tag. Elle animera des cours de calligraphie auprès d’enfants et d’adultes.
Mylène Unger sera dans des débats publics sur la laïcité et sur la lutte contre les discriminations dont elle écrira ses interventions.
Mylène Unger en 2009 sera publiée d’un premier livre, une fiction, tout en étant créatrice et exposant en Europe des toiles depuis plus de 20 ans. Les livres s’enchaîneront, elle se dégagera le temps pour écrire, une de ses passions.
Mylène Unger participe depuis plus d’une vingtaine d’années à des expositions peinture, calligraphie et photographie comme depuis 2010 à des Salons et Manifestations autour du Livre.
Elle proposera la coopération de créateurs pour la réalisation des couvertures de ses livres et travaille sur des projets d’illustrations comme de scénarisation. Elle développe son imaginaire de créatrice dans des Nouvelles comme un Livret de Poésies, tout en  déroulant une saga de romans historiques  établis  sur des recherches bibliothécaires et de « terrain », jonglant sur des formes et contenus littéraires différents.

Œuvres littéraires
. comment on a voulu la tuer  - fiction – Editions Bénévent – 2009 -
. la lecture de l’underground  - polar – Editions Edilivre – 2012 -
. les étrangers venus de la galaxie d’Anton  - nouvelles – 2019 -
. comment on a voulu la tuer  - témoignage – Editions Edilivre 2020
. Dame Mahaut – Eléonor la guérisseuse  - roman historique - 2020
. 2021
. 2021

Traductions en anglais (en cours)
. Dame Mahaut – Eléonor la guérisseuse – roman historique – 2020
. Richard Cœur de Lion – la famille Plantagenêt – 
. La guerre de Cent ans – l’histoire de l’ile de Bretagne et la France - 
