Aniche : l’écrivaine Danièle Defrance rend hommage à la corporation des mineurs 

À l’occasion de la Sainte-Barbe, patronne des mineurs, c’est un bel ouvrage que sort l’écrivaine anichoise Danièle Defrance. Il est intitulé « Les Gueules noires dans les Hauts-de-France ».
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L'écrivaine Anichoise vient de publier un ouvrage à la mémoire des mineurs.

· Lecture zen 
Après avoir publié de nombreux recueils de poésies et une dizaine de romans, l’auteur a choisi de revenir sur un pan de notre histoire régionale et industrielle avec l’exploitation du charbon durant plus de deux siècles. Par petits paragraphes, le livre rappelle l’historique de la concession de la compagnie d’Aniche, celle des différentes fosses creusées dans le Douaisis et un inventaire des chevalets du Nord - Pas-de-Calais. Par petits récits, elle relate aussi le quotidien des mineurs, le travail, le pain d’alouette, les chevaux dans la mine, la silicose, les coups de grisou mais aussi les moments plus joyeux avec les chansons et poésies. « Ce livre est un bel hommage à tous les mineurs qui ont payé ce métier de leur sueur parfois de leurs vies. Parmi eux, mon grand-père Gaston Bocquet qui a travaillé à la mine après le premier conflit mondial », souligne Danièle Defrance.

« Les Gueules noires dans les Hauts-de-France » par Danièle Defrance, 117 pages, aux éditions Edilivre. Prix : 15,50 euros. 
